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Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. Indique claramente cudl responde.

Problema 1.1 Para la funcién f(t) en la parte su-
perior de la figura

» Determine una expresion analitica

df(1)
a "’

= Haga un grdfico de su derivada

= Haga un grdfico de su integral definida
t
/ F(x)dx:
0

g «
\» g

h .
(a) DY SVPSR
G ;

~

@ | "

f(1)

v

bR S o nh
NOING S P& P
). | I

-

JRVES \.\.’ A Lo

w5

N ’
(\-fc USw,

!

pﬁf Q
..l'__ ” <9 i 5
‘- (AA ‘

- ( A\'V‘i\"’;""““’ Ar- D) ')‘

b
-

—_—) W

Jil

E

N -+

-——) A: —?(Q)% "g

;: Al

w4+

- rel pors YT =Y Ja

/ébw(»‘w b cl.wﬂtao\dcﬁoh‘ -
(5).»!\;%:.& Koot

/Vv"b . ‘:lm' de

Noke g 5 i) = A et

/ip,t(a\-“e . }-"?/'*" ('1\
N

R B

\ A

o

€'- ,z.a

Af‘l"‘\

<) Cone Lo
a’,taot&‘f/\-s’t ces

},Q oy
\VA ; il 5 fx)dx =

L

C €

\ WC‘S OlO"o(f 2 radt
o R

C

w4 f) =

olstenan
.,{ (‘CG) m—)

t~a

ea Qumpmtade uwmﬂa{;wm'
Cs»( X4 @“) + D



Problema 1.2 Para la funcién f(t) en la parte su- f(1) ¢ D
perior de la figura , 4

» Haga un grdfico de la funcion transformada

g(t) =3/ (2 -2)

= Haga un grdfico de la integral definida

h(t) = /Olg(x)dx
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